DALTON STATE COLLEGE
SCHOOL OF NURSING

2008 GRADUATE QUESTIONNAIRE

1. Indicate month board results were passed.
January 22% July
February 5% August
March September
April 5% October
May November

68% June December
2. Current working status:

90% Full-time in nursing

5% Part-time in nursing
Employment in another field
5% Not employed at this time

3. Indicate month job began:
January 18% July
February August
March 5% September
5% April October
54% May November
18% June December
4, If you are working in nursing, please specify
which facility: .

95%_Hospital

Public health/home health
Industry

5% Physician’s office/clinic
Nursing home

5. If you are employed in hospital nursing,
please specify which area:
50% General duty
23%  Specialty care unit
(i.e, ICU, CCU, NICU)
14% Emergency
Operating room
13%  Other

Additional Comments:

6.

7-12.

13.

In which of the following professional
growth activities, have you participated?
59% The regular reading of nursing
literature
68% Attendance at workshops/seminars/
inservices
14% _ Participation in a professional
organization
45% Continuation of formal education
5% Other

Please evaluate your educational program
as to:
4 Excellent 3 Good 2 Fair 1 Poor

Academic advising

Nursing courses
Equipment/facilities

Student services

Career preparation

To what extent do you think your
nursing curriculum prepared you
for nursing care at the ADN entry
level in the area of your practice _

T

Overall, evaluate your satisfaction W|th the‘ '
DSC - 2 year ASN program.
82% _ Very satisfied
13%  Satisfied
Dissatisfied
5% Very dissatisfied

See next page for #7-#12 results.



Results for 2008 Graduate Questionnaire (questions 7-12)

think your nursing
curriculum prepared
you for nursing care at
the ADN entry levelin
the area of your practice

Excellent Good Fair Poor
7. Academic Advising 59% 32% 9%
8. Nursing Courses 54% 36% 5% 5%
9. Equipment/Facilities 32% 54% 14%
10. Student Services 45% 41% 14%
11. Career Preparation 36% 45% 19%
12. To what extent do you 27% 54% 19%




